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Mein / unser Kind besucht den 

 

 
 
 

Mein / unser Kind besucht den o.g. Bereich 

 

 
  

35

23

2

(n = 60)

Kindergarten

Hort

Keine Antwort

23

14

14

7
0 2

(n = 60)

im ersten Jahr

im zweiten Jahr

im dritten Jahr

im vierten Jahr

im fünften Jahr

Keine Antwort
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Fühlt sich Ihr Kind in unserem Kindergarten / Hort wohl? 

 

 

Geht Ihr Kind gerne in den Kindergarten / Hort? 

 

 
 
 
  

43

12

2 00 3

(n = 60)

ja

eher ja

eher nein

nein

keine Angabe

Keine Antwort
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4
00 3

(n = 60)

ja

überwiegend ja

eher nein

nein

keine Angabe

Keine Antwort
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Ist Ihr Kind zufrieden mit dem Mittagessensangebot? 

 

 
 
 

Fühlen Sie als Eltern sich in unserem Kindergarten / Hort wohl? 

 

 
  

16

31

4

0

6

3

(n = 60)

ja

überwiegend ja

eher nein

nein

keine Angabe

Keine Antwort
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100 3

(n = 60)

ja

überwiegend ja

eher nein

nein

keine Angabe

Keine Antwort
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Sind Sie als Eltern mit dem Kindergarten / Hort insgesamt zufrieden? 

 

 
 
 
 
 
 
 

Sind Sie als Eltern zufrieden mit dem Umgang der pädagogischen MitarbeiterInnen mit Ihrem Kind? 

 

 

35

20

2 00 3

(n = 60)

ja

überwiegend ja

eher nein

nein

keine Angabe

Keine Antwort

37

17
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3

(n = 60)

ja

überwiegend ja

eher nein

nein

keine Angabe

Keine Antwort
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Waren Sie als Eltern zufrieden mit dem Aufnahmeverfahren und der Eingewöhnungsphase? 

 

 
 
 
 
 
 

Sind Sie als Eltern zufrieden mit der pädagogischen Arbeit im Kindergarten / Hort? 

 

 
  

379

3

1

7

3

(n = 60)

ja

überwiegend ja

eher nein

nein

keine Angabe

Keine Antwort

36
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(n = 60)

ja

überwiegend ja

eher nein

nein

keine Angabe

Keine Antwort
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Sind Sie als Eltern zufrieden mit der Zusammenarbeit (Erziehungs- und Bildungspartnerschaft) zwischen Ihnen und den 

pädagogischen MitarbeiterInnen? 

 

 
 
 
 
 
 
 

Fühlen Sie als Eltern sich mit Ihren Anliegen oder bei Problemen genügend gehört bei den pädagogischen 

MitarbeiterInnen? 

 

 
  

35
17

4
01 3

(n = 60)

ja

überwiegend ja

eher nein

nein

keine Angabe

Keine Antwort
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(n = 60)

ja

eher ja

eher nein

nein

keine Angabe

Keine Antwort



 

 
08.05.2023 Elternbefragung_2023 7 

 

 

Sind Sie zufrieden mit unseren Öffnungszeiten? 

 

 

Sind Sie zufrieden mit dem Mittagessensangebot? 
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6

000 3

(n = 60)

ja

eher ja

eher nein

nein

keine Angabe

Keine Antwort
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ja

eher ja

eher nein

nein

keine Angabe

Keine Antwort
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Sind Sie zufrieden mit dem Informationsfluss von Kita an Elternhaus (Elternbriefe, Mailkontakte, Telefonate, Aushänge, Tür- 
und Angelgespräche, Elternabend, im Hort Hausaufgabenheft, etc. 

 

 
 

45

12

000 3

(n = 60)

ja

eher ja

eher nein

nein

keine Angabe

Keine Antwort


